FEPMETUMHOE MON - PENIE +80 B/ * 500 mA 249KN17P AESAIP.431160.818 TY
U3MEHEHMUE Ne 2 o1 15.03.2013r. k MOI1 44 001.02 — 2012 MateHT Ne 100299 o1 24.06.2010
CxeMbl BKIIOYEHUA
Cxema A:
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- TENEKOMMYHUKALMOHHAs TEXHUKA \ N
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ANEKTPUYECKUE NAPAMETPbI (25°C)
HaumeHoBaHue En. 3HaueHue
O603H. Pexum nsmepeHus
napameTtpa M3M. | MUH ™n Makc
BxogHoe HanpsikeHne UBx B 1,0 1,4 1,6 | IBx=5MA
Bhix. CxeMa BKnodeHns A 1,0 2,0 |[IBx=5MA IBbIXx=500MA
COMNpPOTUBMEHNE B RoTk Om
OTKp. COCT. Cxema BkntoveHus b 0,5 IBx=5MA 1BbIx=1000mA
TOK yTE€YKM Ha BbIX. B 3aKPbITOM COCT. Iyt MKA 0,1 1,0 | UBsx=0,8B, UBbix=80B
HanpskeHue nsonsumm Uus B 1500 t=1MuH
ConpoTuBneHne nsonsaumm Rus Om 10° Un3=500 B
BbIX. EMKOCTb B BbIKI1. COCTOSIHWM Cnp n® 30 UBbix=80B
Bpems BknoyeHus TBKn MC 2,5 5,0 |IBx=5MA, UBbix=24B, RH =
200 Om
Bpems BbIKo4eHus TBbIK. MC 0,05 2,0 |IBx=5MA, UBbix=24B, RH =
200 Om
NPEAENBbHO-AONYCTUMBIE PEXXUMbI QKCNNYATALIUN
MapameTpbl pexuma Mi‘i‘n MwuH. Makc. MpumeyaHue
HanpsikeHne kommyTauumn | Cxema BkItodeHus A B -80 80
Cxema BkntoYeHus b B 0 80
Cxema BkntoYeHns A MA -500 500 0
ToK KommyTaLym Cxema Bkno4YeHus b A 1,0 Mpn T<35°C
BX. TOK BO BKJIHO4EHHOM COCTOSIHUM MA 5 25
BX. »MNynbCHbIV TOK MA 150 [ Tumn=200mKc
BbiX. MMNYNbCHBIN TOK A 1,5 Tumn=10 mc
Bx. HanpsiXeHne B BbIKMIOYEHHOM COCTOSHUU B -3.5 0.8
Pab. ananasoH Temneparyp °C -60 125
MapameTpbl CTOMKOCTU
7.1, 7.Uq 7.1, 7.C4 7.C,4 7.K4 7.K,
0,55 x 2Y, 2Y. 2Y, 1Y, 0,61 x 1Y, 0,67 x 1K 0,34 x 1K

HapaboTka oo otkasa Ty npw Temnepatype okpyxatowen cpeabl He 6onee 65 °C  gomkHa ObiTb He meHee 100 000 v,
n He meHee 120 000 4 B obrieryeHHOM pexmme: |z < 10 MA, lg,x <200 MA, B HOpMarnbHbIX KMMMATUYECKMUX YCIOBUAX

famMma - MpPOLEHTHbIA CpoK coxpaHsemocTn T o npu y = 99 % npu XpaHeHWW B ynNakoBKE W3roTOBUTENs B
OoTannMBaeMoOM XPaHWUMULLE UMW  XPaHUIULLE C PerynupyeMbiMu BRAXHOCTbIO U TeMnepaTypon, UM B MecTax XpaHeHus
MUKPOCOOPOK, BMOHTUPOBAHHbLIX B 3aLLMLLEHHYIO annapaTypy Uin Haxoaswmxcs B 3awuwieHHom komnnekte 3UM - 25 net



